

# 东方晨报

2013. 1. 24



## 【市场回顾】

### 一、国内市场

#### ➤ 股票市场

上证综指收报2320.91点,涨0.25%;深证成指收报9548.31点,涨0.13%。两市全天成交额1861亿元人民币,较上一交易日缩减逾两成,萎缩至一周以来低点。

截至收盘,恒指报23635.10点,跌23.89点或0.10%,但盘中仍高见23710.87点,创20个月新高。

#### ➤ 股指期货

主力合约IF1302收报2615.6点,涨0.5%,成交694347手,其余IF1303、IF1306、IF1309合约分别涨0.53%、0.55%和0.4%。四合约总成交747295手,总成交量减少90613手,总持仓量101117手,总持仓量增加2698手。从持仓来看,主力合约IF1302前20会员多单较上交易日增加1760手,空单增加2868手;IF11303前20会员多单较上交易日则减少192手,空单减少56手。

#### ➤ 货币市场

最新Shibor		2013-01-23 11:30	
期限	Shibor(%)	涨跌(BP)	
O/N	1.9409	▲	1.39
1W	2.9848	▼	0.92
2W	2.9440	▲	3.55
1M	3.7920	▼	3.80
3M	3.8800	▼	0.39
6M	4.1000	▲	0.00
9M	4.2600	▲	0.00
1Y	4.4000	▲	0.00

周三(1月23日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)跌多涨少,1周品种跌不足1个基点,报2.9848%;2周品种涨3.55个基点,报2.944%;隔夜品种升1.39个基点,报1.9409%。

### 二、国际市场

#### ➤ 股票市场

周三(1月23日),欧美股指多数走强,美国三大股指齐涨,标普500指数、道指再创逾五年新高。美国众议院批准临时上调债务上限议案。

美国方面:道琼斯工业平均指数上涨67.12点,收于13779.33点,涨幅为0.49%;纳斯达克综合指数上涨10.49点,收于3153.67点,涨幅为0.33%;标准普尔500指数上涨2.25点,收于1494.81点,涨幅为0.15%。

欧洲方面:英国富时100指数收报6197.64点,上涨18.47点或0.3%;法国CAC40指数收报3726.17点,下跌14.84点或0.4%;德国DAX30指数收报7707.54点,上涨11.33点或0.15%。西班牙IBEX35指数收报8613.3点,下跌0.22%;瑞士SMI指数收报7391.95点,上涨1.37%。葡萄牙PSI指数收报2606.69点,上涨1.32%。

亚太方面：亚太主要股指收盘跌多涨少，日经股指跌逾 2%。日本东京日经 225 指数收报 10486.99 点，跌 222.94 点或 2.08%，连跌 3 个交易日。韩国综合指数收报 1980.41 点，跌 16.11 点或 0.81%。澳大利亚标普 200 指数收报 4787.83 点，涨 8.75 点或 0.18%，创 21 个月新高，并连升 6 个交易日。新西兰 NZX50 指数收报 4187.72 点，涨 0.64 点或 0.02%，连升 3 个交易日。中国台湾加权指数收报 7744.18 点，跌 14.92 点或 0.19%。

### ➤ 大宗商品

黄金：周三（1 月 23 日），纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）2 月份交割的黄金期货价格下跌 6.50 美元或 0.4%，报收于每盎司 1686.70 美元。上一交易日，纽约黄金期货价格收报每盎司 1693.2 美元，创 2012 年 12 月 17 日以来最高收盘价。现货金下跌 0.3%，至每盎司 1685.54 美元，上日触及一个月高位 1695.76 美元。

原油：周三（1 月 23 日），纽约商业交易所（NYMEX）2 月份交割的轻质原油期货价格下跌 1.45 美元或 1.5%，报收于每桶 95.23 美元。

## 【热点资讯】

### 【一号文件本月底发布创新农业经营体制为主线】

权威渠道透露，今年中央一号文件将于本月底正式对外发布。文件有三大部分均涉及农村经营体制机制创新，这也是今年一号文件的核心内容。

据了解，今年一号文件将以创新农业经营体制机制为主线，着力培育新型农业经营主体，着力发展多元服务主体，加强构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系，为加快发展现代农业、推动城乡一体化发展提供体制保障。一号文件还提出，鼓励农村土地加快向大户、家庭农场和农民合作社流转。

目前各部委和地方都在学习贯彻一号文件的内容，并据此制定具体落实措施，此前交通部已经出台相关十项措施。作为农业农村工作主管部门，农业部也将出台具体落实措施，涉及七个部分 29 条。

### 【证监会：秉持零容忍态度打击破坏市场秩序行为】

证监会党委委员、副主席庄心一 1 月 23 日表示，对于严重违反“三公”原则、破坏市场秩序的行为，必须一贯秉持“零容忍”态度，旗帜鲜明、毫不留情地予以打击，通过严格执法，促进资本市场实现权利公平、机会公平、规则公平，让投资者保持对市场公正的信心，逐步培养起推动市场前进的长久力量。

据统计，2012 年全年共受理证券期货违法违规线索 380 起，比上年增长 31%；新增案件调查 316 起，增长 21%；移送公安机关涉嫌犯罪案件 33 起，增长 32%。一系列加强稽查执法工作的新举措实施后，成效显著。

2008 年至 2012 年，证监会共新增案件调查 1458 起，作出行政处罚决定 276 件，罚没款金额总计 6 亿元，移送公安机关案件 125 起，处理打非线索 1325 起。

### 【持有人会议不欢而散 10 亿超日债或成中国债市违约第一单】

标志着中国债市走向健康的“违约第一单”，可能很快将对小投资者而言相当残酷的方式出现。1 月 23 日，“11 超日债”发行人和保荐机构召集了 2013 年第一次债券持有人会议，结果不仅未能就解决偿债危机达成谅解，反闹得不欢而散。此次谈判的破裂，恐将使

2012年4月上市的10亿元“11超日债”进一步滑向无序违约的深渊。

据悉，尽管“11超日债”的发行人超日太阳和保荐机构中信建投试图让现场的近百名债券持有人及代理人相信，超日太阳有能力支付本息，并对一些质疑做了解释，但这些承诺和解释未能令债券持有人满意；而召集方终以“到场债权人持有债券数量不足总量50%”为由宣布会议无效，则更是无助于平息部分债券持有人的怒火。

据参与此次会议的债券持有人表示，中信建投希望通过投票的方式获得债券持有人的授权，并与超日太阳再就扭亏及按期兑现发债承诺等进行交涉，但在场的债券持有人并不买账。另有多名债券持有人称，如该债券出现违约，中信建投应是主要责任人，希望证监会能够对此事介入调查。部分债券持有人甚至表示打算状告中信建投。

### 【香港证监会：内地与香港基金有望获准交叉销售】

中国香港证监会副行政总裁张灼华1月23日透露，正在推进内地与香港两地基金产品互认安排，未来获认可基金将可获准直接在对方的市场销售，这将会为人民币投资产品和两地机构资产管理业务的发展开拓新的领域。

张灼华表示，该基金平台很可能是亚洲最具规模和深度的平台，鼓励市场参与者，尤其是资产管理机构。这项安排是以过往成功推行的人民币合格境外机构投资者计划（RQFII）的经验为基础，目前仍处于研究阶段。

### 【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开，小幅震荡后在军工、钢铁、地产板块走强带动下快速回升，盘中收复5日均线，临近午盘，银行、地产、煤炭、水泥等权重纷纷大幅下挫拖累大盘跳水；午后，大盘继续震荡下行，盘中失守2300点整数关口，尾盘在银行、保险板块直线上扬带动下快速回升，收出十字星阳线，成交量较前日明显萎缩。

盘面上看，两市板块个股涨跌参半，共25只个股涨停，市场整体呈现宽幅整理走势；银行板块再次强势护盘，其中民生银行、光大银行尾盘大幅走高，成为尾市大盘翻红的主因；军工概念，舟山新区、深圳前海、金改概念股也均有不错的表现，处于板块涨幅榜前列，活跃了市场人气；权重方面，地产、煤炭、水泥等板块走势较低迷，对大盘造成不利影响。技术上看，大盘再次收出十字星，且量能出现明显萎缩，显示出多空分歧较大且均趋于谨慎，而日线M头形态已初步形成，短期大盘向下概率较大。总体看，银行股拉升护盘难改个股调整趋势，短期市场重心下移可能性较大，但对中期走势无需过分担忧，建议把握调整过程中的调仓换股机会。

本资讯产品所有数据均来自wind资讯

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。